

«Утром, вечером и днём осторожней будь с ОГНЁМ!»



Дети часто травмируются и погибают во время пожаров, а иногда и сами становятся виновниками их возникновения. Это происходит от того, что, воспитывая детей, взрослые нередко забывают о необходимости привить им чувство ответственности за шалости с огнем. Обычно все ограничивается запрещающими окриками: - Спички не трогай! Положи коробок на место! - Электроплиту не включай, маленький ещё. – Не подходи к утюгу! Обожжёшься! К сожалению, подобные запреты и окрики дети часто игнорируют. Известно запретный плод - сладок. Их как магнитом тянет к огню, который очень легко и просто вызывается с помощью спичек или замыкания электроприборов. Для того чтобы уберечь детей от возможной трагедии, необходима целенаправленная работа над формированием у них культуры пожаробезопасного поведения.

Работа по пожарной безопасности занимает особое место в воспитательно - образовательном процессе нашего детского сада. Эта неделя тоже не стала исключением, в связи с чем я провела ситуативное обсуждение по выставочному макету из «центра безопасности». В ходе беседы дети узнали о роли огня в жизни человека, рассмотрели различные ситуации, обсудили, какие правила противопожарной безопасности необходимо соблюдать. Совместными усилиями мы сформулировали правила поведения при пожаре, проиграли различные ситуации, а самое главное – объясняли, почему нужно поступать так и не иначе:

- если пожар небольшой – его можно потушить водой, песком или накрыть одеялом;
- нельзя тушить водой горящие электроприборы;
- нельзя прятаться в дальних углах, под кроватями, за шкафом - опасен не только огонь, но и дым;
- нельзя оставаться в помещении, где начался пожар, а надо быстро уйти и звать на помощь взрослых.
- в случае возникновения пожара следует немедленно позвать взрослых.
- надо позвонить по номеру -01- назвать свой адрес и рассказать, что случилось.
- надо немедленно убегать из комнаты и закрыть за собой дверь и другие.

Воспитатель Рябова С.И.



